

# 小学老师有了自己的专属课程

## 济南纬二教育集团举行首届课程峰会

本报6月7日讯(记者李飞 实习生 潘世金)厉害了,小学老师有了自己的专属课程!6日上午,济南纬二教育集团在龙头校区——纬二路小学举行了首届课程峰会。集团6个校区的7位教师通过课程汇报、课例研讨等形式,立体呈现了他们自主开发的专属课程。

纬二教育集团共有6个成员校(校区),除了纬二路小学,还包括纬三路小学、育晖小学、爱都小学、馆驿街小学、分水岭小学。集团自成立以来,一直致力于品质课程的研发,为集团各校区教师搭建成长的平台,不断激发教师课程研发的原动力。

本届集团课程峰会,就为老师们拥有专属课程提供了有力的支持。6个校区的7位教师分别通过课程汇报、课例研讨等形式,立体呈现了他们自主开发的专属课程。

纬三校区朱扬老师开发了“动漫梦工厂”课程,通过信息数字化学习和技术

的实践运用,培养学生艺术创意表现能力。馆驿校区李凡老师带领团队开发的“走进曲艺2+N+1”课程,成为师生了解、学习、传承民族艺术的窗口。

纬二校区李传芳老师开发的“诵读‘四书’”课程,旨在以儒家经典作品《论语》《大学》《中庸》《孟子》——“四书”作为课程学习内容,运用大声读、反复读、有节奏读、模仿读、感悟后再读、挑战百遍读、熟读成诵等多种读书方法,积累经典篇章、自读自悟,感受语言文字的魅力,培养自主学习、主动思考的学习习惯和持之以恒的学习精神,完善人格修为。

育晖校区李晓佳老师开发的“生活创意美术”课程,从生活中提炼美术教育的内容、形式、材料等,让美术真正融入到孩子的生活之中。爱都校区的张健老师开发的“TPX”课程,利用绘本故事等学习资源让学生感受到数学是有温度、有故事、有色彩的,从而让学生喜欢上数

学,爱上数学。

分水岭校区的王美玲老师开发的“小鲤鱼班”班本课程,基于儿童立场,依托《发现春天》《大海我来了》等主题课程,让孩子们以游戏化、生活化的学习方式学会学习、体悟生活,成长为有爱的小鲤鱼。同为分水岭校区的尹沙沙老师开发的“细节·品格”班级课程,从细节入手,将每一个品格细化、具体化,进行系列化的长期训练,教育学生会做人、会做事。

课程峰会现场,纬二教育集团理事长、纬二路小学校长烟文英作了题为《专属课程:教学共生的交点》的汇报。“专属课程是教师‘教’与学生‘学’的交点,经化学反应或物理反应,在学生身上生长出关键品格和能力,即核心素养。”她说,纬二教育集团将继续致力于课程品质的提升,努力让集团内每个校区的每位教师有机会拥有自己的专属课程,让每个孩子享受优质的教育资源。



## 科学用眼 预防近视

全国爱眼日到来之际,济南市东方双语实验学校邀请专业机构人员到校为三年级学生进行视力普查,普及科学用眼知识,预防眼疾,提高学生视力健康水平。

本报记者 李飞 通讯员 于萍 摄影报道

## 烟台大学WECL英语学院 高考考生留学录取启动

本报6月7日讯(记者 王婷婷) 正值全国高考之际,烟台大学WECL英语学院第十九届高中生赴加拿大留学本科录取工作启动,此次录取山东省高考考生截止到7月6日。

烟台大学WECL英语学院举办的“高中生中加班”,是华东地区针对高考应届毕业生赴加拿大读本的中外校际间国际交流与就业平台,与加拿大18所公立大学达成协议。学生只要参加烟台大学WECL英语学院全部由外国专家授课的一学年综合英语雅思课程,加拿大合作大学可优先给予

学生有条件录取,雅思成绩合格后直接赴加拿大学习四年本科课程。

毕业后颁发加拿大公立大学全球认可的学士学位证书,学校负责学生加拿大录取信申请(烟台大学育秀大楼401室,0535-6903212),签证中心签证,境外学习管理,生活帮助,就业推荐等具体相关事宜。

学生毕业后还可获得加拿大全境合法就业的工作签证,也可申请获得永久居民身份(即绿卡),享受优厚的教育、医疗、免签证等与加拿大公民同等福利待遇。

# 别找了,凉爽夏天就在荣成海边

当浓烈的夏日闷热气息开始在济南弥漫时,空中没有一丝云,头顶一轮烈日,树木无精打采、懒洋洋的站在那里,“面朝太阳,外焦里嫩”,夏天笔者的朋友们经常把这句话挂在嘴边。或许你一直在寻找那么一个地方,让你度过凉爽的夏天!别找了,带上家人赶快来荣成海边降降温吧!听说,荣成的海滨生活能镇住夏天这只“魔兽”,告别夏天这个“烧烤炉”!

生长在内陆城市,笔者对大海有很多向往,但也只是抱着游玩和度假的心态。长居济南,已经习惯了身边对夏天闷热的唠叨,上周跟随看房团来到荣成海湾,才知道原来夏天可以过的如此美好。

## 惬意的夏日海景生活

看房团里的刘大姐,看房十几分钟就签单了,果然是爱上了这里:“其实一来到这里,看到纯净的大海波澜壮阔,空气也是甜甜的,我就想要在这儿买一套,这里的环境真是好的没的说,回去我就跟伙伴们说一下,一定要亲自来看看,不亲身感受真是不知不知道有多好。”“那你就一点儿顾虑都没有吗?”“我最担心的就是周边的配套全不全,还有房子的质量,来到售楼处我就放心了,央企开发质量肯定没问题,周边有超市、商场、银行、学校、医疗、市场生活配套很丰富,看到很多当地人都在买那我更得快点儿买了。”

来到样板间,站在楼上就能看到一望无际的海岸,

仅隔着数百米,吹着海风凉爽惬意,似乎夏天被这壮美的海湾搁浅了,没能来到这里。项目有荣成最美的一片海,拥有着丰富的生态资源:私属的海岸线被誉为齐鲁美丽海岸,毗邻7000亩绿岛湖,湖海交融,紧邻原生湿地,万亩黑松林,百鸟栖息。呼吸着大自然的清新空气,悠悠然躺在阳台的椅子上观看壮观的海上日出;置身于湖边触摸风中摇曳的花朵、绿叶;或者黄昏散步于海滩、树林享受海天一色的美景;仿佛这是某一部电影里的一个片段。然而享有这一切,并没有让你远离都市的繁华,从此“不食人间烟火”,这就是拥有一间荣成都市海景美宅的非凡体验。



## 4小时,换一种生活!

当生活与美景相遇,给自己一个世外桃源般栖息地,人生的完美便不再是那样渺远,它近在咫尺,触手可及。荣成拥有丰富的陆地、航空和海上交通网络,从济南乘坐到荣成的高铁只需要4个多小时,从车站打车五六分钟便可达山东人自己的海滨后花园。青烟荣威是半岛城市群的重要联络通道,荣威高速是国家高速路网中最重要的部分,所以在这里从来不需要担心出行不方便的问题。“年初来看了一次了,这不现在后悔着呢,当时价格可是比现在便宜很多啊!”张大爷拉着笔者的手说,“这次来了就赶紧定了,不然过一阵子又得后悔了!”看着这些看房的人们买到了自己称心如意的房子,笔者也跟着激动了。

逃离夏天的炎热,享受海风的滋润,你与清凉的夏天只差一场荣成海岸的看房之旅,相信一定“不枉此行”,赶紧报名吧!

齐鲁晚报小海螺看房团带您走进荣成

齐鲁晚报品质精选 购房有保障

40-90m<sup>2</sup> 荣成湖海双景现房

【注意】近期有看房团冒充齐鲁晚报组织异地看房活动,望广大客户注意区分,特此声明!

【看房团报名热线】

0531-5805 8122 / 5805 8100

QQ报名:1608840836

报名地址:济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室  
项目位置:山东·威海·荣成市经济开发区核心位置  
开发商:荣成翠湖房地产开发有限公司 预售许可证:YT14081